
Question 3 : 23
Question 4 : 0,2 - 0,25 g/L

Écrire un SMS au volant multiplie le risque d’accident par : 

Ne pas dormir pendant 17 heures équivaut à une
alcoolémie de 0.5 g/L

RISQUE ROUTIER
PROFESSIONNEL 
Êtes-vous sur la bonne voie ?

Parmi les équipements suivants, le(s)quel(s) dois-je avoir
obligatoirement à bord de mon véhicule personnel ? 
(plusieurs réponses possibles)

Quel facteur cause près d’1/3 des accidents routiers mortels ? 

Chaque verre d’alcool servi dans un bar fait monter mon
alcoolémie de :

Le risque routier professionnel est la première cause de
mortalité au travail

Sur une distance de 10 km, si le conducteur roule en ville
à 60km/h au lieu des 50 km/h réglementaire il gagnera :

RÉPONSES Question 1 : l'alcool
Question 2 : gilet de sécurité
et triangle de présignalisation

Question 6 : 2 minutes
Question 7 : vrai
Question 8 : vrai

L’alcool
La fatigue
La vitesse

Gilet de sécurité
Extincteur
Trousse premier secours
Triangle de présignalisation

23 
12 
18

0,2 – 0,25 g/L
0,1-0.15 g/L

2 minutes
5 minutes
10 minutes

Faux
Vrai

Faux 
Vrai

Conduire sous l’effet du cannabis avec une alcoolémie
supérieure à 0,5g/l multiplie le risque d’accident mortel par :

4
10
14

Question 5 : 14


